
Izvješće s izvanučioničke nastave u Rapcu 

Dana 24.09.2024. učenici prvog razreda ugostiteljskog odjeljenja (kuhar i konobar) posjetili su tu-

rističku destinaciju Rabac.

Učenici su se u pratnji s nastavnicima  Ivicom Matanovićem,  Gordanom Benković Gušić i Deanom

Blaškovićem  trebali uputiti pješačkom stazom „Sentoninom stazom” od Labina do Rapca ali su

zbog mokre staze i lošeg vremena  u Rabac pristigli autobusom.  Nakon dolaska u Rabac uputili su

se obalnom šetnicom od Maslenice do Valamara, gdje su putem razgledavali brojne ugostiteljske

objekte i njihovu ponudu. U Girandella Valamar Collection resortu dočekalo ih je ljubazno osoblje

Valamara s pićem dobrodošlice i doručkom. 



Nakon kratkog predaha posjetili su u pratnji voditelja hrane i pića restorane Girandella Valamar

Collection Resorta među kojima i „Momenti – V level premium buffet restoran”. Provedeni su kroz

uslužne prostorije gdje se poslužuju dnevni obroci, kuhinju i konobarsku pripremnicu. Voditeljica

posluživanja i voditelj kuhinje prezentirali su im poslovanje restorana. 



Uz stručno vodstvo su potom obišli najvažnije objekte Girandella Valamar Collection Resorta. Pre-

zentiran im je Rebelle – buffet restoran dizajniran za odrasle, koji redovito svojim gostima nudi i

uslugu Brunch-a (kasni doručak, kombinacija doručka i ručka). Potom ih je u Valamar Girandella

Maro Suits, hotelu namijenjenog za obitelji s djecom, dočekala voditeljica recepcije koja ih je pro-

vela kroz prijemni odjel u kojemu je sve prilagođeno dječjoj zabavi. 

Jelena Vickić Stepčić iz ljudskih resursa predstavila im je poduzeće Valamar. Učenicima je održana

prezentacija pojedinih Valamarovih destinacija i objekata, brendova, mogućnosti zapošljavanja te

stipendiranja. 



Na samom kraju Valamar je ugostio učenike i nastavnike s ručkom u restoranu Valamar Bellevue re-

sorta gdje su imali prilike vidjeti all-inclusive sistem posluživanja putem buffet linije. Učenici su

dobili uvid u atmosferu hotelskog restorana kojim su bili oduševljeni.


